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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Volailles
Question écrite n° 10231

Texte de la question

M. Pierre Micaux appelle l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la peche sur les menaces qui pesent
sur l'avenir de la filiere avicole francaise. Si les difficiles negociations du GATT ont apparemment abouti a
quelque satisfaction, la realisation de l'acquis supplementaire de 253 000 tonnes d'exportation arrachees dans la
rediscussion releve de l'utopie du fait que les restitutions decidees par la CEE s'abaissent de 26 p. 100 alors que
dans le meme temps, les USA augmentent leurs subventions a l'exportation, qui, au kilo, sont le double de
celles de la CEE. Cela s'apparente dans la realite a un veritable marche de dupes. Il lui demande en
consequences s'il est dispose a intervenir energiquement aupres de Bruxelles pour de ces restitutions soient
remises a niveau.

Texte de la réponse

Vous avez appele l'attention sur les dificultes et les preoccupations des operateurs francais suite a la baisse du
montant des restitutions dans le secteur de la viande de volaille. Le ministere de l'agriculture et de la peche a le
plaisir de vous confirmer que, le 18 janvier 1994, lors du comite de gestion volailles, les restitutions ont ete
relevees de 30 ecus a 33 ecus. Les discussions avec la filiere avicole vont donc pouvoir se poursuivre a l'abri de
la menace de baisse de 30 centimes des prix de reprise initialement envisagee par les abatteurs. Le
Gouvernement a demande aux partenaires de la filiere de mettre en place un plan concerte au sein du conseil
specialise volailles de chair de l'Ofival. L'objectif assigne est que la filiere francaise tire le meilleur parti des
conditions nouvelles de marche que creent les conclusions des accords GATT d'une part, et la reforme de la
politique agricole commune d'autre part. Il est en effet important que ce secteur, qui est deja au premier rang
europeen, participe pleinement a l'approvisionnement d'un marche mondial sur lequel on prevoit encore une
hausse de consommation.
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